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Nevyhovující odpověď 

Kód 0: Uvádí nedostatečnou nebo vágní odpověď. 
 výrobce 

 někdo 

 společnost 

 Ukazuje nepřesné porozumění materiálu nebo uvádí nepřijatelnou či nevhodnou 
odpověď. 
 s citronovou náplní 

 supermarket 

 pekař 

Kód 9: nezodpovězeno 

OTÁZKA 4: OZNÁMENÍ VYVĚŠENÉ V SUPERMARKETU 

A. Co je cílem části nazvané podrobnosti? 
B. Udělat reklamu různým druhům oplatek. 
C. Popsat zvláštní nabídku spojenou s těmito oplatkami. 
D. Uvést složení těchto oplatek. 
E. Vysvětlit, co není v pořádku s těmito oplatkami. 

OZNÁMENÍ VYVĚŠENÉ V SUPERMARKETU hodnocení 4 

ZÁMĚR OTÁZKY: 

Zpracování informací: celkové porozumění 

Určit účel části krátkého informativního textu 

Úplná odpověď 

Kód 1: D Vysvětlit, co není v pořádku s těmito oplatkami. 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: jiné odpovědi 

Kód 9: nezodpovězeno 


